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=S+ X+H IV (X x+ 2+ XX+
p(x.) (xC+ x z‘l) (C+x .2? "M 3
polinomunun x” + x + 3 ile béliimiinden kalan nedir?

(Ay7 B3

)\Q-N-K:: -1

c)o D)3 E)7

L Pp)=x*"+x"2+ 3" bir polinom ise, 2" en az kagtir? 3: x*_3x+2=0 denkleminin kdklerinden biri 1 ve diger iki
1 1 kék ayni zamanda x° + (m + 2)x + n + 1 = 0 denkleminin de
A) ) B)4 C)2 D)1 i kokleridir. Buna gdre, m.n garrplml agtir?
5-a3c 4130 LM B4 oo /(D3 E)4
/
neg) (> -_t.) /
‘.____,.-"I - " - - h_ - . —_— l:l.
T — Xy =20 ) K IX gy == F a2
-14€nes =1 g )
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x2+(m-1)x—6=0 denkleminin kokleri x4 ve xz dir.
Denklemin kokler arasinda (x1)2+[x2]2=16 bagintisi ol-

duguna gére, m yerine gelebilecek degerler garpimi kagtir?

3 B) -1 Cc)o D)2 E)6
3 * 2 g
(-2¢4) +(~3+2) « (-3) 43 Yo%y = (et Xy ) = £.X0-Xo
— L
- a2
KA o = 16 = (m~1) —2.1-4)
2
(m-r)= L
m-tl=2 _5(-0)-3=7 2
3
3 P(x) polinomunun x* - 4 ile boliminden kalan x + 1 ise, | L= x—2\? X—2 _ . I
P%(x) polinomunun x°- 4 ile bélimiinden kalan nedir? ( 2% ) _3'[ 2% ]+2—0 defiklsminin: keklerindén
A) 4x—1 x+5 C)4x+37 D) x+5 E) 2x-8 en biiyiigii asagidakilerden hangisidir?
2 L2 A) -2 @—3 C)0 D)2 E)3
PO = () = p +2x+1 = 2x¢5 3
2.
h i G =2q4220
=1 (31‘
g=1 _"*-&-?_-. i s _?_/ =
T 3] 3 |
| 2L -0
Q=i = Bt S X=-12 S
Zx
4. x° —6x+2p +3 =0 denkleminin kdkleri X1 ve xz dir. 8. |x-2] €5 ve |[x-1]>3
X1 — 2xX2 = 9 olduguna gbre, p kagtir? esitsizlik sistemleri veriliyor, Bu sistemi saglayan kag x
A)—6 @5 C)-4 D)-3 E) -2 tamsayi degeri vardir?
A1 B)2 )3 E)5
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R é ~5<&X-1 45 ~1D> x=A>1
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K= 20 = 9 -4 x<3 ~1> x>k
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degerleri toplami kagtir?
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X-2 2% esitsizligini saglayan x in pozitif tam say

13 a ve b pozitif sayilar olmak izere,

T
X= 0

2
Xz da

saltihylldiz net

y=a?—(x-b)? ve y=x
verilen paraboller teget olduguna goére, b nin a
tiirlinden degeri asagidakilerden hangisidir?

B-a  Ca ((DV2a E)\3a

y Azo (4eped
ot (x-b) Pl ?““I )
2 _ (2 2bx4bt)|G2b) - L 2. (6% aY) =0
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2 1 2
SIRCIPTICI TR S8 S
[ om¥a bt

2 3 2 |
= -0 =0~ o 7
2% -~2bXx+tb -0 J Qﬂﬁ PP L RTIN p

0.
— |1-2x| > 7 esitsizliginin géziim arahg: nedir?

A) (=0, —4) B) (3, ) C) (-3,4)
D) (-, =) @ (=00, =3) U (4, =)
“251-2x>F

<~?\U(~2‘x> ¢)

= y=x+1 ve y=mx’-1

dogru ile paraboliin kesismemesi igin m ne olmahdir?

1

1
Aym<—— B s
ym<—— yme< -~

D) m<_l @wz_l
7 8

C) me-1
5

P

¢oziim kiimesi aga@idakilerden hangisidir?

— 1< |x-1] £ 4 esitsizligini saglayan x gergel sayisinin

Y b X = por = J-“X e () s
Pl <3 Mx?‘_;g..9_=o u. 1+ Fmco

(L\;-wo) (~ee,~1) AcO (chG‘EMct)J ML - {/8_

11. 15

gore, a — b farki kagtir?

y= 3x’~2ax+b paraboliinlin tepe noktasi (3,~25) olduguna

A) (-2, 5) B) (-1, 3) [-3,0]U[2.5] A)6 C)10 D) 11 E) 13
D) [2, 7] E) (-3,1]1u 2, 4) T(r,k):(i,—l‘:] a-b=9-19
12 x-1 el ~h& x-t 2~ fe b qo_ta =
LE xe 5 ~l14¢x<o ’Q‘ﬁ‘___...__ 2.3
'\:.9. 5] J C- s ol QE @ q
- 2
M= aa2s = 3 =LA 34
-2520%-%L +b
( b:@
2. Sekilde grafigi verilen y 16 a=tan165 ; b=tan 130 ; c=tan 110
paraboliin denklemi asagida- 8 a, b ve c nin sayisal dederlerinin biiylikten kiiglige
kilerden hangisidir? siralanigi agagidakilerden hangisidir?
s . A)c>a>b Bla>c>b C)c>b>a
[ | \ @a>b>c E)b>a>c
A) y=x—x+6 B) y=xX*-x-6 y=—x2+x+6 A= — tan s
D) y=x*-2x-3 E) y=x?+2x+3 @ e s Yor 15 < fan 50 < +tnFo
be = ™50
&féx)zf-(x’:x%) Tad, G=-6 ne don 3 ~teads S —hin 505 = tawdd
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17.

——ABC bir dik {iggen, [BD]

aglortay ve SII‘IC=§ olduguna

gore, |AD] orani kac:_,:tlr?z'2
[DC| Sk B

2 2
A)= = C)1
7 5 }

21, ¢

asagidakilerdenhangisidir? foplesy \o0b.0?
X
6 4 S 3

A) T 2%

'8

Cog ULx - SX 4 Sh2x =

== {cos3x.tanx + 2.sin2x = /3 Wenklemini saglayan x dederi%
T

s ar oI B>

l T
“45 . W, 2L

Cotx Ax= 30~ x —|4="9
C"MS’?’}* LS j?x-_k%(} ~(38-X)p A=

\

\ @j: 3-2Sm 15
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Su X = Cosx —Sn(30-») T —
(Gx#x) /e
18. I - : 22. 5 ‘ ‘
3 - 2sin“15 ifadesinin egiti kagtir? f {x) = loga(x -3) fonksiyonunun en genis tanim aralig
A [ B) 4-3 asagidakilerden hangisidir?
2 2 A)[3, o) (BB, +) C)[3,4]
D) 6—2J§ E) 6+2J§ D) [3, 4) E) (—», 3]
% X-1>0
C‘,SZQ._-_{—-.QSI«\"#S X1
(f 2_3‘“ 1S ) +2 3\-\»@)

19. Sekiide  verlen  ABCD

dortgenine gore, cosﬁ kagtir?
()

5 63 64
i bk o i
A 13 B) 65 ) 65

A
Cay (x—wj) = Cotx. Cq:) = Suik .‘_:.,..\\)
=2 5
=g L1

A7 5 3 -

23. 1 < log,(x-4) < 4
egitsizligini saglayan kag x tamsayisi vardir?

A)18  B)17 D) 15 E) 14
27'e -l < 2k

-é—+h,§x{;*£+h

Lss x «20
4

5,6-——20 ( 201,214 +ate )

20.

salilydldiz net

3n 5
= <X < 2n olmak Uzere,

a =(2+cosx).(3-cosx)

ifadesini maksimum yapan en kiiciik x agisi kagtir?
o (9%
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4. o 2
log— +log=—— +log— toplami kagtir?
vz X.Z X.y

;l'\)x%ry2 7 B) X .y* .7 C)Xx.y.z
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2
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9.

(1+10)°. Z=1+2i esitligindeki Z karmasik sayisi

29.

agagidakilerden hangisidir?

saliihyilidiz net
== Yarigap! 12 cm olan bir gember igine, ayni merkezli ve her
birinin yarigapi bir éncekinin 3 U kadar olan sonsuz tane
11, 11 1.1, 4
A) 2te B) 28 ) "'y gember giziliyor. Elde edilen gemberlerin gevreleri toplami
1 1 1. kag cm dir?
o -3+ (P55
i} A) 48n 6:1 C)100r D)128r  E)144n
2, _ A
(441 )= 24 (2t T2 : %
) =(%:) 2L~ T
i , = .3 -
<o 1o Gl_’m(iz_‘)_i%ﬁ
L !
28 A3, -4i) ve B(2,i) olduguna gdre, [AB] dogru 30. L dbsiltingli fefimi kashss
pargasinin orta noktasinin orijine olan uzakhg: kagtir? Z E] Sersinh corcuncl terim: kachy
i 0 12 = B Ba 6 e E)\ -
3 27 81
D) .‘Ji_s_ E) @ g
2 2 \ |
Crda Mok ( 342 -Liﬂ)_;(_-; =34 ) 3’( ) ( )(T]“'
=) TE AN
KW _ A
_"4“ &)~ E) A
- .'?'._5... 1——3}-:_ \)/3}:’
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27. 31.
(ay)= (3n+2] dizisinin kag terimi 32 sayisindan lim xz_m:: 1 -3 olduguna gore, n kactir?
x—1 X-
bliyliktir?
A)—4 B) 0 D)6 E) 8
A)B B)5 C)4 D)3 E)2 0.
= 4| o fm =N =0 MHn = 4
WAL o2 LR =
~ <3
2 x4 EXeM 24w g
,3/-+ —>7 +.Z 4 =2 P s
"d\ _S 1 /J
A =M
=g, S 8 WES %
7 A ) M=
28. a1=4 ve an=3.an+ oldujuna gdre, az kactir? 32. 32x =
44 o ol lim isleminin sonucu kagtir?
<l B)3%. 4 &1 4% 5 X1
D)3*. 2 E)3¥.4 -6 B)-3 )0 D)3 @6
2L
€n X C (W)= 2 A
—_— = ~3 —\ = X
qQ =3 i (0) )—"——'_3'#3::3'*3
"t -1
. = b
4 9 e, 4 74
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C

3x%+a ,
f(x)=< 6
4+ax

X>2
X=2
xX<2

seklinde tanimlanan fonksiyon igin, |1m2f{x)=L olduguna
K=

gore, LeR sayisi kagtir?

37. 3 i
f(x)= ! - l)-\\-‘r‘.: N
{%/;, X<1 =

olduguna gore, f'(1) agagidakilerden hangisidir?

A) —1 B)O C) .;_ D) 1 @oktur

oy W 43t =2

36

toplami kagtir?
A)-2 B) -4
X-34" 3 m42-1

R34 - 24N AL

x34T — Zmxt

salllylidiznet

= fiR—R olmak lzere,

mx%+2x-3, 1<xX<+o
f(x)=
3x2+nx+2 ,

~ =1
fonksiyonu x=1 noktasinda tirevli olduguna gére, n_+ m A)18 B) 20 C)24 E) 35
-10

—w <X <1

C)-6 D)-8 @—10

2 = &M‘r?-_"l T2 =b4n
v = bran = b+n
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40. Uzunlugu 600 cm olan bir tel kullanilarak 5 es dikdértgen
olusturuluyor. Olusan dikddrtgenin alaninin en_ bilyiik
olmasi igin kisa kenan kag cm olmalidir?

6005

—6—

A-8 B)-6  C)8 D) 13 @
) ) ) ) ) P T l:t VAR
3 —_—
Yoy 4" — 3 2 40 = 2 T 1
B J {240 = L+ 2a 3 @ I
X=9 L+t 2o =
2 — L+t a=x
L= L4 2.7 = 20
34. f(x) = ]x—1|—5| %Sekilde y=f(x) egrisi ile d dogrusu b
fonksiyonu igin asagidakilerden hangisi dogrudur? Rl L 2 )
A) ¥x eR igin slireklidir. alx )_“ X olduguna gére, 2
B) ¥x e R—[6, ) igin slireklidir. 2 (x)
VxeRw[lco 6) igin siireklidir. _____;[4/_/ /| gx) fonksiyonunun x=3 nokta- 3\‘\‘ xf 2
D) %ﬁ—m -4]igin siireklidir. sindaki normalinin egimi kagtir? i ')E"-f-;l: {
w
/E)" X € R— (6,00 ) igin siireklidir. my =
21 19 8 8
| 1ye -\ 5\ X435 V x-A£-5 N Bl C)—— E)—1
\><-H~,O XL ¥R My= - — 5(>q~—_(“ %fﬂ Kl )
Shalh wy St
belys  Sae, L gt ACFS , A0 2 .
=K 6 A B 2 _g (é 1) — S&m 1248 2
f—(6) 24 7 =10 A FRITT) AT
‘ T
35. Yandaki grafikler f(x) f(x), tY === Bir késesi f(x)=—x"+4 egrisi, iki kenari x ve yleI)(Senlen
ve g(x) fonksiyonlarina ait g(x) iizerinde degisen dikdortgenlerin en biiyiigiiniin alani kag
olduguna gore, /\/ birim karedir?
lim [f(x)+g(x)] =~ 2
x—)—w[(&) fé_"w —x | A ﬁ B) i C) %
ifadesinin degeri asagida- 4J_ ?
kilerden hangisidir? D) = A: ” (-%L‘H-') B -
@—w B) 0 C)1 : 4
D)2 E) Yoktur Xz -3thes
o e
T 3 w3
bz~ (3Nab-S o 1202




41.Sekilde bir kenari 4 birim olan

ABCD karesi verilmistir. FCE tiggeni
ikizkenar dik tggendir. Buna gore,
tarali alan en_cok kag birim A
karedir? 4
Af‘-?!:(%— L.2 2 ) - é $ekildeki tarall bdlgenin alani kagtir? e om 3/2
B8 O D12 B me (82) o5 ol g
- -7
lellow) | xx b 3t o
e 1 (s VA e e L TV |
A= (L4274 =0 9 x=2 %
42, ( / 46.
f(0)=3 v<fo'(x)dx)=éx4+x2+c) I[&—ﬁ]dx integralinin degeri nedir?
olduguna gore, f{-1) kagtir? 4 1
Pl o)1 o)1 £)2 A) Ex\/§+x+c B) T_T+C C) gﬁ-x X +C
2
—x&v\/;+c, E) 2\/;——+c
X ‘F(x ) =121 '1'2" %(x): L}\3+2)<+3 @3 | Jx
-t
S /P(X J.ﬁ)(, '{‘Z %('”'l"]—-\‘iﬂ\_l _&—]—\—C_-;Q'X\[}?_(??_t_c
Y= K+ 20+ =% e ;
Ho)=3 5 <=2
~ Fa)
2. o 2 ESf"(x):&Bx+6
f[x):m olduguna gore, E[d[f_ (X)] integralinin f(~1)=0 ve f(1)=4 olduguna gére, f(-2) kagtir?
degeri kagtir? A) 22?— B)7 C) 20 D)5
2 2
A)-12  B)-10 C)-8 .@ E)-4 ) 4()4)—;_*.,(4(35 f;?x -
P R : l(;<) :g;_?;:. Lbx+cC 7
§ e =gl | = 11— 1 =
° ° ()= L x4 ek +C
l :_2_2 _ G ‘?X- x+ -+C- ‘I .
£l I E R T
b _ 2
-—“'Lw*?-:-é,y !}(4]—:)_\ :Ji+3+c+Cf Wy
44, 5 xl =1 ) o o 48, f(x) fonksiyonunun x=a noktasindaki tegeti x-2y+1=0 --)"‘\“—i?_-
I(|x—1|+|x—2|)dx integralinin degeri kagtir? dogrusuna paralel, x=b noktasindaki tegete de 2x+y+1=0 .,
15 ) - b_. L, T SO0
A};____/ 07 B E) 12 dogrusuna di‘ktir. Buna gore, lenm degeri ~2)J_j
l 3 " ¢ gidakilerden hangisidir? [ ks
" (-—)H-Z\éﬁ-t (x-l]i} agagidakilerden hangisidir? —
F{L *+ )by + g(m)Jx ~+ -g‘ g - 15 - -
=2 4+ 2 4+ 08 o | ayem=d ok
= %3 Jﬁ(a) 7 bix| = {a(s)-{(a)
J=m= L
i {pien bl =0
= J 7
e
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T5= 2o+ 35

[AC)//[ED], [GT//[DP, [KL] L [GA], [KF] L[EG]
m(PCA)=110°, m(AGT)=75°, m(DEG) =20°

olduguna gdre, m( ﬁ) kag derecedir?
A) 115 B)120/C)125 D)130 E)135

ABC Uggen, [BE]L[AC], |BD|=|DC]|, |AE|=1 cm,
|EC|=10 cm, |AB|= /17 cm
Yukarnidaki gekilde verilenlere gore, | AD| kag cm dir?

ABC iigen, m(ABC)=m(DEF),
m(BDE)=m(ACB), m(BAC)=80°

olduguna gére, m(ABC) kag derecedir?
A)SO/) B)35 C)40 D)45 E)50

54.

A)6 (é})\/ﬁ C)3 5 D)4+/3 E)5v2
N X

2.2
E 6 B (0. 4C

E____/_/a
ABC ve DEC Gggen, [CD] agiortay, |AD|=|DB|
|DE|=|DC|, |AC|=10 cm, |EB| =6 cm
olduguna gére, |DB| kag cm dir?

M2J5 | B)2yB C)s5 D) 343 E)2+7

D 16 B c
ADC lcgen, |AB|=]|AC|=12 cm, |BD|=16 cm, |AD|=x cm
olduguna gore, x in alabilecedi kag farkh tamsayi degeri
vardir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

55—

ABC iicgen, m(BAC)=75°, |AB|=|BC|
|AC|=|CD|=6 cm olduguna gore, |BD| kag cm dir?

A)4V3 B)3vBE 08 /D)evz E)53

52. _A 5

|DE|=6 cm, |AE|=5cm
olduguna gére, |BD|=x kag cm dir?

A)9 B)4vB | C)10 D)63 E)5 V5
Sy, net 8-

6.

.\( 42 ig
_ » B
/ (‘\Q t\h%'
\D c oC
ABC ticgen, [AD] aglo;gv’ [DE].L[AC], |AB| =13 cm ¥

[AC] L[BE], [ED] L[AB], m(DEB)=15°, |AD| =|DB|
|AC| =6 cm olduguna gore, A(DBE) kag cm? dir?

A) 12 B) 16 C)/18 D) 24 E) 36




-SLABC ikizkenar Giggen D 61. A
DEC dik tiggen \ ’ D
[DE] L [BC] Ly C =atl
A
|AB|=|AC| gL -~ A
3~ 3
IDF|=|EC|=8 cm @Eﬁ N AT ERD 75 |—
FE|=6 g | )
IFE]=6 om FY \ fiﬂ ._. “é"_g
olduguna gére, /1 ( L\".'L 4 4_'0""‘-. —
Nan(aEC) _ %-\2 /4] ‘l\"" A B 4 C x E b
kag cm?dir?  * / é)f 1 \ . . & —
_ 1,0 fo B A ABC ve DBE tiggen, m(ADE)=m(ACE), |AD|= [BC|=4 cm
- B E 8 c |DB|=6 cm olduguna gore, |CE|=x kag cm dir?
A) 32 B) 36 @> D) 48 E) 50 A) 8 B) @ C) 10 m E) 12
38. 62

7 ] | S =
K, ABC dcgeninin(dikllk merkez), K[CD],
m(ABC)=45°, |BC|=14V2 cm, |DK|= 4 cm
olduguna gbre, A(AKC) kag cm? dir?

e

A) 12 B) 15 C) 18 D) 2

ABCDEFGH dizgin sekizgen, |GC|=12 cm
S, ve S, bulunduklan bblgelerin alanlar

olduguna gére, S,-S, farki kag cm? dir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 32 é 3?)
N

£ H B

. ~ ~ ABCD dérigen, [AC] ve [BD] késegen, |AE| = |EB|
ABC ve ADE , |AC|= , m{(ABC)=m(ADB)=70° +
i Qquen | Cl_ HAE1; IABC)=mRRR) =10 |DG|=|GC], |AH|=|HC|, |DF|=|FB|, |AD|=6cm 9 3‘*5)’ fe
m(EAC)=40° olduguna gore, m(EDC)=x kag derecedir? |CB| =10 cm olduguna gére, Gevre(EFGH) kag cm dir?
A) 20 B) 30 C) 35 ) 40 E) 45 @ B) 18 C) 20 D) 22 E) 24
60. 64— SRt Abay
T b3y £ P 0 Y tek2
fl_ B 9_ L’\ ;'Z—JL: {f
ek ¥yt =S Shih { =
c Y (b g 2""/(#6_
) J=4 VAEC, N e
I
x=¢ 4 "¢ A 5 ! 4 B

aQ ey

Verilen sekilde |PR| =6, |AS|=2, |QT|=4, |TS|=3
m(QST)=m(TPR) ise | PT| nin degeri nedir?

A) 6 B) 7 c)8 D) 10 E) 11

e

—_—

p—
ABCD dikdortgen, [AC] ve [BD] kosegen,
D, F ve E noktalan dogrusal, |AE|=|EB|=8 cm
|CB|=6 cm olduguna gére, Alan(DFK) kag cm? dir?

B) 9 C) 10 D) 12 E) 15



65. D 12 c {
f;,f‘ 2 ’% "
| = <
’ ll\ (F\,\L b2 .
\ (A..
é. =+ / ‘2 .?A - I‘@ fg‘
\ L
RPN
A E

¢ é S 'C

e Y i

ABCD bir kare, |DF|=|FA|, |AE|=|EB|, |DC| =12 cm
Yukaridaki verilere gére, LEB {iggeninin alani kag cm? dir?

/12) D) 15

0 k4p=§

%) 3(p+k
ABCD deftoid, [ACJnIDE]={K}. [ACI[DFI={L} ~_, o,

|AB|=|AD|, |AE|=|EB|, |BF|=|FC|, |KL|=8 2y

olduguna gére, |AC| kag cm dir?
D) 22 (E’);é

)6 B) 9 £ 18 | A 16 B) 18 C) 20
66. F DJc 10. D 10 c
' xtsto= (0416
5 \\ ;
E X L E FXtt0—=13
X=2
A 16

ABCD paralelkenar, [AF]~[CE]={K}, |DE|=|EA|,
|DF| =|FC|, Alan(ABCK)=48 cm? =§A — 24 - {2
olduguna gére, Alan(DEKF) kag cm? dir?

2 2

B

ABCD yamuk, [DC]//[AB], [AC] ve [BD] kbsegen
E, K, L, Fdogrusal, |AE|=|ED|, |BF|=|FC|, |[DC|=10cm
|AB|=16 cm olduguna gore, |KL| kag cm dir?

J/-\ -
A) 10 /B) 9 C)14 D) 16 E) 18
, .- A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 Bell
67. . n. % c Ku“‘"l\
ABCD Paralelkenar, ) fa-x i e 672
2|AF|=|FD| B : p %
3|AE|=2|EB| J . J/,,__.-«
Sekilde verilenlere gére, \ h
|KC|=x kagtir? \& {
X 12-x 1 X
A 12 B
A)5 B)8 10 X G &
C@ E)18 ABCD ikizkenar yamuk, [DC)//[AB], [CH]L[AB], = __‘*f H o
by |DA|=|CB|, |CH|=5 cm, |AH| =12 cm ((fif><)+(41-;<) |5
olduguna gbre, Alan(ABCD) kag¢ cm? dir? _-—-_Z_
A
A) 30 B) 45 @ N D) 75 E) 90
68. D 72. PR N - || k=¢
@ n Gl S b —
¢ { ¥ \L . P
e N !
12 p. 8 — D |
P ibifhees | ¥ ;\-,:'
£ - S S _Mgb_Lﬂ
A C

ABCD eskenar dﬁngen,‘?EH]J.[AB], [AC] kbsegen

2 F,‘ defa déndlnilGyor.
olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? 12.6U% Son durumda A noktas: K ya, D noktasida L ye geldigine
36‘[’? goére, AKL Giggeninin alam ABCD dik yamugunun alanindan
—_— kag cm? fazladir?
A) 482 B) 562 C) 642
D) ?2\,\(5 s_JE A) 16 B) 24 D) 48 E) 64
S Sle (Cu.fa)

-10-()((’&,(,) . (K—\‘QH’) (A(AMD)

[DC)/[AB]. [CB] L[AB], |CB|=8 cm

ABCD dik yamugu seklindeki bir karton hig kaydinimadan ok
yonunde 6nce [BC], sonra [DC] tabana dedecek sekilde iki

.

[-n?.:.}./n.fll\ }I/r\f],} —_ 17



O noktasi gemberin merkezi, [AH] L{CD], m(CD)=100°
olduguna gére, m(ABC)=x kac¢ derecedir?

salihyildiznet

ﬂ‘(&ﬁl%’)

" wA(10, 243)
\

[6)
Dik koordinat sisteminde/Af0,2./3) tiir.

Buna gore, eksenler ok yoniinde 30 B‘émLﬁruldﬁgijnde olu-
san yeni koordinat sisteminde A noktasmn ordinat kac

dir?

A) 24+6n @ C) 16+ 8x
D) 167 E) 48

2.042L = 1~8'-i’\3v%-ﬂ- = 2L 48T

—11-

A) 7n B) 8

olur? £
B) 120 C) 125 D) 130 E) 135 A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8).
78.
: Analitik dizlemde me R olmak (zere,
¥ f,,(l_ * —\
i J x=2m+1 —) \A= —
y=4m-5
P parametrik denklemiyle verilen dodrunun denklemini
1345= 4 bulunuz. 2
A) y=x-5 B) y=4x-5 / C)y=2x-7
D) y=3x—4 E) y=2x+1 k_#,_/
AB dogrusu O merkezli gembere B noktasinda teget
|OP| =5 cm, |AB| =12 cm “Jf L‘.Q;;‘).-B'- 9»( “]‘5
Sekildeki P noktasi cember Uzerinde degismektedir. 2 0
Buna gore, |AP| uzunlugunun en biyik degeri kag cm dir? =20 }
A) 22 B) 20 c)19 D) 1;3 E) 17 )
75, p— 79. &Y M L:‘;'L}iﬁ)-;('{fg
25 C Px, ¥ ™ = -
5 / 3 (0"
VAN ! 15 B i 9 '5)'L( _ Q”"L_Q) *() -
A 5 |
F‘EJ‘\ 0 2 A2, | ™ ﬂ‘.;\}gl
zoll Lt=c? 5 o=\ )
' : 4*7@
D = \[5—37 Analitik dizlemde A(-2, 1), B{4, 5) ve P(x, y) noktalan veriliyor.
[PA]L[PB] olduguna gdre, P(x, y) noktasimn geometrik v |2
yer denklemi agagidakilerden hangisidir? vk (L _3) S r__{;
[CD] L[AB], |CE| =3 cm, |AE|=1cm, |EB|=15 cm (x-1) (y=3) ==
olduguna gére, O merkezli gemberin yancap: kag cm dir? A) (x-2)2+(y-1)2=10 B) (x+1)2+(y+3)2=13
: @r-!)?+(y-3)2=13 D) (x-+3)2+(y-2)2=8
&*. B)6J2 ©)54J3 D)4aJ5 E)B5 E) (x~1)2+(y-3)2=12
76. 80
— =taban yaricap: 8 cm, yitk-
sekligi 6m cm olan dik D~ NC
silindirin A noktasindan C ~— K
\ noktasina, yiizey fzerin- g4\
\¥P den gidilebilecek en kisa i N (s}
,.t\. yol kag cm dir? 4 L. K =
1N }lf’ g ;
\o'/ < 3 m k. ((O‘T
\oa‘g/ﬂ, =9 ,'( AT\
Yancgaplari 4 cm olan A B ve C merkezli gemberler birbirlerine A : |
teé:atti‘rj. I A,-.-"" 0 8~ C ﬁyh :s
Buna gore, cemberleri saran en kisa ipin uzunlugu kac cm W , A

C) 9n C:Doﬂ E) 127



“ [Ki DUSMAN ARASINDA OYLE KONUS Ki,
BARISTIKLARI ZAMAN UTANMAYASIN.
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